

老铁们，大家好，相信还有很多朋友对于虚拟货币交易诈骗案件和购买虚拟货币赚钱，广汉一女子进群被骗1.6万, 你怎么看?的相关问题不太懂，没关系，今天就由我来为大家分享分享虚拟货币交易诈骗案件以及购买虚拟货币赚钱，广汉一女子进群被骗1.6万, 你怎么看?的问题，文章篇幅可能偏长，希望可以帮助到大家，下面一起来看一看吧！

## 本文目录

1. [这么多人靠虚拟货币财富自由，那么谁亏了？](#)
2. [虚拟货币靠谱吗？](#)
3. [购买虚拟货币赚钱，广汉一女子进群被骗1.6万, 你怎么看？](#)
4. [如何看待韩国曝221亿元虚拟货币庞氏骗局？应如何警惕虚拟骗局？](#)

## 这么多人靠虚拟货币财富自由，那么谁亏了？

这实际上是一种假象。

财富自由，本身指的是其实我们不再工作，凭借财富带来的收入也可以过自己想要的生活。

在每一个城市实现不同程度的财富，自由有很大的区别。

比如说，需求最低的三线城市财富自由的入门级是有600万元财富。其中至少有120平方米的住房，两辆汽车，家庭税后年收入需要达到20万元，金融投资有250万元。

二线城市的财富自由门槛是1,200万元，家庭税后年收入要达到40万元，金融投资高达550万元。

一线城市的财富自由门槛是1,900万元，家庭税后年收入要达到60万元，金融投资要达到800万元。

虚拟货币，主要指的是像比特币这样的基于区块链技术的一些“货币”。本身其并没有法定货币的身份，也没有多少价值，而且非常耗电。但是由于人们交易的需要，把这些虚拟货币当成一种新鲜的交易方式，也有些像网络游戏中的虚拟商品。

有的人前期可能投资一些“空气币”，随着这些空气币价格的上涨，突然爆发成为千万是亿万富翁。但其实最大的前提是如何将这些财富变现。

拥有大量的虚拟货币，并不将其变现，也不会反映到现实中来的。

通过财富自由的体现，我们可以看出实现资产配置多元化，才属于真正的财富自由。如果将自己99%以上的财富只是投资的某一种投资产品，甚至虚拟货币中，肯定不是财富自由。而且会有很大的风险，随着投资产品的估值涨跌，有可能一切灰飞烟灭。

在虚拟货币套现的过程中，实际上是一种货币的交易。货币由一个人转移到另外一个人，最终吃亏的是买了之后降价卖出的人或者最终没有卖出而随着虚拟货币一起灰飞烟灭的人。

不过，虚拟货币的交易也是一个非常频繁的过程，除非其最后倒闭，否则人们一般感受不出来自己亏本的。

希望委内瑞拉和津巴布韦这样的国家，他们的法定货币其实也是这样的，最终随着庞大的通货膨胀，不得不改换货币。那么原有的货币呢？呵呵。

## 虚拟货币靠谱吗？

我不太看好目前的虚拟货币，甚至认为现在所谓的虚拟货币不过是一场“骗局”，不过是某些不法分子洗钱的工具，我的理由如下：

### 一、现在的虚拟货币不是真正意义上的货币：

所谓货币，必须是各国央行发行的、必须有国家背书的货币，才是具有法律效力的货币（法定货币），其他任何机构或个人都没有这个权力发行货币，现在市面上流通的所谓虚拟货币，在我看来，不过是披着货币的“外衣”来招摇撞骗，其实与货币没有半毛钱的关系，没有法律效力，也无法在商品交换中流通使用，很多国家都在禁止虚拟货币交易，据说印度将虚拟货币交易作为刑事犯罪来量刑。

### 二、区块链有意义不等于虚拟货币有意义：

区块链技术确实是一个很有创造性的技术，可能会被应用到各行各业，具有积极意义，而且不排除以后央行可能利用区块链技术发行真正的电子货币，但是，就目前来说，现在一些企业或个人开发的所谓虚拟货币，其实是没有任何意义的，它与腾讯的Q币唯一的区别在于不可再生，仅此而已，不过是某种程序下的一种虚拟产品。

### 三、各种虚拟货币外衣下的各种网络诈骗：

前几年比特币火爆的时候，催生了大量各种虚拟货币的产生，其中有一些可能是真正利用区块链技术开发出来的虚拟货币，但是，也有很多冒充虚拟货币来行骗的，很多人都上当受骗了，本身现在的虚拟货币就没什么价值，更何况这些假的虚拟货币，所以，大家最好是不要去参与这种游戏！

以上是我的个人观点，欢迎大家留言讨论~~

## 购买虚拟货币赚钱，广汉一女子进群被骗1.6万, 你怎么看？

问题关键是被骗，那就应该报警。具体管或不管还要就事论事，你如果能拿出被骗的充分的证据，那就简单多了，肯定管。涉及的资金庞大，面积广，引起公安部的重视此案必破。现在虚拟货币不是法币，出了问题在维权上有难度。打个比方，现在的电动自行车没有路权，如果出了事故报不报警，当然得报警，可是要想得到赔偿很难，如果骑电动车的人死亡了，也就是说事大了。警察就得管了，也容易拿到一些赔偿，就是这个道理。

## 如何看待韩国曝221亿元虚拟货币庞氏骗局？应如何警惕虚拟骗局？

即使在资本主义的韩国，诈骗案件同样是存在的，因为有人存在的地方，就会有骗，是善意的欺骗，还是恶意的欺骗；是骗感情，还是既骗感情又骗色的问题。骗，在社会生活中，无处不在。

当然，我们必须倡导诚信的社会氛围，及以身作则，尽可能不做伤害他人的事情。

虚拟数字货币的出现，让人们感觉到了新鲜感，新鲜的事物，容易引起人们的关注。而且以“比特币”为代表的虚拟货币，风靡全球，借着这阵潮流，席卷而来，韩国也不例外。

韩国这起虚拟货币庞氏骗局案件中，涉及6.9万人，金额3.9万亿韩元（折合人民币221亿元），这是个天文数字。

大部分被骗的人是老年人。为何老年人容易上当受骗呢？

一是这些老年人手里有钱；

二是对虚拟货币这种新兴的事物缺乏充足的认知；

三、老年人空闲时间较多，通过买卖虚拟货币寻找精神寄托。等等。

当然，在虚拟货币的投资案件中，同样存在“机会玩家”，借助灵敏的市场敏锐度，从中获利后出场，这就是“割韭菜”及谁来接盘的过程。

对于虚拟骗局的警惕：

1.有些“机会玩家”在赚到钱后，可以及时抽身，但不是每一个“机会玩家”都那么好彩，看是谁接谁的盘，谁割谁的韭菜，接盘侠及韭菜就是诈骗案件中的被害人；

2.不了解虚拟货币，切勿盲目模仿，有些钱注定不是你赚的；

3.保护好自己“钱袋子”的同时，也要充实一下自己的“脑袋子”。

老话：天下不会掉馅饼，掉的往往是陷阱。

好了，文章到此结束，希望可以帮助到大家。